




Ja, definitivt Ja, kanske Nej, troligtvis
inte

Nej, definitivt
inte

Tveksam/vet ej

50–60 år27–38 år 39–49 år

Ålder

Kön



Högskola/universitet Yrkeshögskola Kom/yrkesvux Folkhögskola

Kan definitivt tänka mig Eventuellt ett alternativ



Tveksam, vet ej

Annat ämne

Medicin och odontologi

Konstnärligt område

Vård och omsorg

Naturvetenskap

Humaniora och teologi

Teknik

Juridik och samhällsvetenskap

50–60 år27–38 år 39–49 år

Intresse för att studera på 

universitet/högskola utifrån ålder. 

Intresse för att studera på 

universitet/högskola utifrån ålder. 



Tveksam/vet ej

Annat ämne

Hotell, restaurang och turism

Journalistik och information

Transporttjänster

Kultur, media och design

Juridik

Lantbruk, djurvård, trädgård, skog, fiske

Pedagogik och undervisning

Hälso- och sjukvård samt socialt arbete

Friskvård och kroppsvård

Samhällsbyggnad och byggteknik

Säkerhetstjänster

Teknik och tillverkning

Data/IT

Ekonomi, administration och försäljning

Intresse för att studera på 

yrkeshögskolan utifrån ålder. 

Intresse för att studera på 

yrkeshögskolan utifrån kön

50–60 år27–38 år 39–49 år



Tveksam/vet ej

Annat ämne

Barn och fritid

Restaurang och livsmedel

Naturbruk

Hotell och turism

Naturvetenskap

Vård och omsorg

VVS och fastighet

Hantverk

Bygg och anläggning

Fordon och transport

El och energi

Handel och administration

Industri och teknik

Intresse för att studera på yrkesvux 

utifrån ålder. 

Intresse för att studera på 

yrkeshögskolan utifrån kön

50–60 år27–38 år 39–49 år



50–60 år27–38 år 39–49 år



Positiv Negativ Vet ej



Tveksam/vet ej

Annan anledning

För att kunna slutföra
en utbildning jag redan läst/läser

Omskolning till ett nytt yrkesområde

Förbättring av specifika kompetenser,
vidareutbildning inom nuvarande yrke



Arbetsplats Roll på min
nuvarande arbetsplats

Yrke Bransch

Mycket sannolikt Ganska sannolikt



Sannolikt Inte sannolikt Vet ej

27-38 år 39-49 år 50-60 år

Män Kvinnor

Högksola/
universitet

Yrkes-
högskola

Kom-/
yrkesvux

Folk-
högskola

Topp 5 branscher 

bland yrkesväxlare

Topp 4 utbildningsformer 

bland yrkesväxlare



Vård och omsorg

Livsmedelsbranschen

Skog/lantbruk

Säkerhetsbranschen

Läkemedelsindsutrin

Installation, drift, underhåll

Hotell, restaurang och besöksnäring

Handel

Energibranschen

Bygg och anläggning

Media, kommunikation och journalistik

Hälso- och sjukvård

Fastighetsbranschen

Transport/logistik

Finans och försäkring

Utbildning/pedagogik

Teknik och industri

Data/IT

Ekonomi, juridik och adminstration
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